



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ
GRADSKO VIJEĆE

Na temelju odredbi čl. 30. Statuta Grada Omiša (Službeni glasnik Grada Omiša br. 4/09, 9/10, 2/13, 10/13, 1/18, 8/18 i 2/21), Gradsko vijeće Grada Omiša na __. sjednici održanoj dana __. travnja 2022.g. donosi

ODLUKU

o dodjeli

Povelje

kojom se

don Ljubo Bodrožić,

posmrtno proglašava

Počasnim građaninom Grada Omiša

za plodno dvadesetpetogodišnje djelovanje u Župi sv. Mihovila arkandela u Omišu te za izniman doprinos vjerskom, kulturnom i društvenom razvoju Grada Omiša, a posebno za: podršku braniteljima tijekom Domovinskog rata, rad na obnovi crkve sv. Mihovila i drugih gradskih crkava, obnovi župnog dvora, otvaranju župske knjižnice, doprinos izgradnji Svetišta sv. Leopolda Mandića u Zakučcu te za pastoralni, društveni i humanitarni rad.

KLASA: 061-01/21-01/02
URBROJ: 2181-7-03/2-22-45
Omiš, __ travnja 2022.g.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA

Zvonko Močić, dr. med.



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ
GRADSKO VIJEĆE
Odbor za izbor i imenovanje
KLASA: 061-01/21-01/02
URBROJ: 2181-7-03/2-22-44
Omiš, 31. ožujka 2022.g.

Na temelju odredbi čl. 33. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Omiša (Službeni glasnik Grada Omiša br. 6/09, 2/13, 1/18, 8a/20 i 2/21) u svezi čl. 19. st. 4. Odluke o javnim priznanjima Grada Omiša (Službeni glasnik Grada Omiša br. 6/99, 1/02 i 6/09), Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Omiša na sjednici održanoj dana 31. ožujka 2022.g. donosi

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog da se povodom obilježavanja 50 godina misništva don Ljubo Bodrožić za plodno dvadesetpetogodišnje djelovanje u Župi sv. Mihovila arkandela u Omišu te za izniman doprinos vjerskom, kulturnom i društvenom razvoju Grada Omiša, a posebno za: podršku braniteljima tijekom Domovinskog rata, rad na obnovi crkve sv. Mihovila i drugih gradskih crkava, obnovi župnog dvora, otvaranju župske knjižnice, doprinos izgradnji Svetišta sv. Leopolda Mandića u Zakućcu te za pastoralni, društveni i humanitarni rad proglasi Počasnim građaninom Grada Omiša te se Gradskom vijeću Grada Omiša predlaže donošenje Odluke o dodjeli Povelje kojom se don Ljubo Bodrožić proglašava Počasnim građaninom Grada Omiša u obliku i sadržaju kao u privitku pod oznakom KLASA: 061-01/21-01/02, URBROJ: 2181-7-03/2-22-45.
2. Za izvjestitelja pred Gradskim vijećem Grada Omiša određuju se Zvonko Močić, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

PREDSJEDNIK ODBORA
Zvonko Močić, dr. med.



DOSTAVITI:

2. Gradskom vijeću Grada Omiša,
3. Uredu gradonačelnika Grada Omiša,
4. Pismohrana.

Postavljene su i željezne sajele da duže zidove do konačne sanacije temelja, za koje je pripremio dokumentaciju. Dao je de se obavi restauracija kipa Gospe i sv. Petra, koje su bile uz glavni oltar, i oštećeni kip sv. Mihaila formadren na tavanu. Niže mu se vidao način na koji su, po odluci restauratora postavljene, rekao mi je,

3. Župna knjižnica

God. 1996. srećano je otvorena župska knjižnica kao važan vid aktivnosti crkve. Police je izradio Boris Mimica, a knjige su bile smetane pod: Duhovnost, Prijet crkve, Rasprave, Beletništva... bile su tu i Kacete s pravnima iz Biblije za satore vjersnauka, kramice, molitvenici, Kalendar, Biblije, Omišni listopisi, pjesme don Kreska Tomića... I ja sam tamo desurala 10 godina, kao i stala iz društva "thvatsna Sena".

4. Obnova župnog dvora

Za vrijeme temeljite obnove župnog dvora zajedno s don Franom i Otomarkom gotom Vupra bio je podstanar, Postavljena je nova deka, uvedeno centralno grijanje, izvršen novi raspored prostorija; prostorije dostupne projektima odvojene su od onih za stanovanje,

5. Sretišta sv. Leopolda Mandića u Zakućima

Bio je predsjednik Povjerenstva za izgradnju Sretišta (10 članova). Bilo je to 1998., veliki kamenski križ (8,5m) bio je već postavljen, stučnjaci angažirani, i dočeka se prva misa (2000.g.), a i srećano obilježavaju dvadesetogodišnjice Sretišta kao počasni gosti.

6. Rad s djecom

Mo, ono što ja smatram njegovom najvećom zaslugom jest odnos prema djeci: naizgled distanciran, autoritet i za njemu, čiste sestre, sbr. A svoje stvari i znanja prenio je na Kapelane: Fran Batić, Nera Vuković, dr. don Jica Žižić, dr. don Ivan i Stjepan Bočević, don Mate Ustinić (brat don dubravčan, sada nadbiskup riječki), Mario Popović (papin prevodilac idesno reka za posjeti Sarajevu), i još mu isada ~~dr. don~~ had deolu iz Rima, Rad s grupom mladića, od kojih su trojica odabrala duhovna zvanja (sv. Filip Mimica, don Roko Karić, Ante Bajčić - satežijamac)

I zahvalna sam don Ljati za sve što je učinio za župu, za grad, I bila sam u onom redu na zadnjim miz da mu stignem ruku. Marija Kalajđić

GRADSKA ORGANIZACIJA HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE OMIŠ

Federika Benkovića 1
21310 Omiš

REPUBLIKA HRVATSKA
ŠKOPJE
GRAD OMIŠ

Primitak: 25.2.2022.		
Klasif. oznaka	Org. jed.	
061-01/21-01/02	03	
Uredbeni broj	Pril.	Vrij.
08		

GRAD OMIŠ

Trg kralja Tomislava 5
21 310 Omiš

e-mail : grad@omis.hr

ODBOR ZA IZBOR I IMENOVANJA

PREDMET: prijedlozi za dodjelu javnih priznanja Grada Omiša za 2021.godinu
- prijedlog za dodjelu, dostavlja se

Sukladno Pozivnom natječaju za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Omiša za 2021.g., pod KLASA: 061-01/21-01/02, URBROJ: 2155/01-01-21-1, od 15. prosinca 2021.g, objavljenom na službenoj internet stranici Grada Omiša www.omis.hr, ovim putem predlažemo :

1. **don Ljubu Bodrožića**, župnika u Kučićima, za **Nagradu Grada Omiša za životno djelo** povodom 50 godina misništva te zbog iznimnog doprinosa vjerskom, kulturnom i društvenom razvoju Grada Omiša.
2. **Brigadira HV Brunu Vukića (posthumno)**, ratnog zapovjednika Omiške bojne 114. brigade Hrvatske vojske, za **Nagradu Grada Omiša za životno djelo** za izniman doprinos u Domovinskom ratu i stvaranju suvremene hrvatske države.

U prilogu Vam dostavljamo životopise obaju kandidata. Mislimo da oni svjedoče da oba kandidata zaslužuju predložene nagrade. Predlaganje je usuglašeno sa don Ljubom Bodrožićem i obitelji pokojnog brigadira Brune Vukića.

Omiš, 25. veljače 2022.g.

Srdačan pozdrav,



Dr. Josip Banović, predsjednik GO HDZ-a Omiš

HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA
GRADSKI ODBOR OMIŠ

don Ljubo Bodrožić

Rođen je u Svibu 14.10.1948. - majka Pavica i otac Stjepan

Četiri razreda osnovne škole završava u Svibu, peti i šesti razred u Karlovcu, sedmi i osmi u Aržanu.

Sjemenišnu gimnaziju završio je u Splitu kao i bogosloviju.

Mladu misu rekao je u Svibu **1972.godine**.

Prva župa mu je bila Borovci-Nova Sela Neretva, druga župa Slivno Ravno – Vlaka, treća župa Dugopolje.

1990. dolazi u Omiš i tu je župnik 25 godina.

Tijekom **Domovinskog rata** nesebično je pružao duhovnu i materijalnu podršku braniteljima koje je ispraćao na bojišta i bio im moralna potpora u tim teškim vremenima. Osnovao je **međudekanatski Karitas** u koji je uključen velik broj volontera. Za mnoge **izbjeglice i potrebite** uvijek je bio na raspolaganju.

Don Ljubo Bodrožić uključen je u društveni život i kulturna događanja grada Omiša, kao organizator ili suorganizator. Sama Crkva bila je na raspolaganju kao mjesto brojnih koncerata i drugih kulturnih događanja.

Don Ljubo je i gradio i obnavljao. Župna kuća je prvi poduhvat, zatim obnova Župne Crkve svetog Mihovila. Popravljene su i Crkva svetog Roka, Crkva Svetog Duha i Crkva svetog Stipana u Borku.

Iz Omiša, nakon 25 godina, ide u župu **Kučiče, 2015.godine**.

Dolaskom u Kučiče nastavlja svoj pastoralni rad za područje Grada Omiša i Omiškog dekanata. Dužnost **dekana Omiškog dekanata** obnaša od 1990. do 2018. godine.

U Kučičima potpuno obnavlja župnu kuću i interijer crkve Presvetog Tijela i Krvi Kristove kao i interijer Crkve svetog Luke.

2018. uz župu Kučiče postaje župnim upraviteljem župe Svinišće.

Kroz godine koje je proveo u Omišu ostavio je neizbrisiv trag napretka, društvenih i kulturnih događanja, nesebičnog pomaganja i pastirske brige za svakog župljanina.

Ove godine se navršava **50 godina** od kada je u rodnom Svibu rekao mladu misu.

U Kučićima, 26. veljače 2022.g.

ŽUPANIJA SPLITSKO - DALMATINSKA
GRAD OMIŠ

Prijmljeno: 26. 2. 2022.	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.
061-01/21-01/02	03
Urudžbeni broj	Pri. Vrij.
10	

GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće Grada Omiša

Odbor za izbor i imenovanja

21310 Omiš, Trg kralja Tomislava 5/1

Predmet: Prijedlog za dodjelu javnog priznanja Grada Omiša za 2021. godinu

Kao kandidata za dobivanje **NAGRADE GRADA OMIŠA ZA ŽIVOTNO DJELO** za 2021. godinu predlažem **don LJUBU BODROŽIĆA**, svećenika Omiškog dekanata.

Obrazloženje:

Don Ljubo Bodrožića smo upoznali u Omišu, neposredno pred prve višestranačke izbore. Došao je na mjesto dekana Omiškog dekanata. Znamo da je posao svećenika voditi brigu o duhovnom zdravlju vjernika. Tako je don Ljubo i počeo. Od prvog dana su ga vjernici prihvatili i postao je omiljeni svećenik.

A da on nije samo dobar svećenik vrijeme je vrlo brzo pokazalo. U onim teškim vremenima za Domovinu Hrvatsku don Ljubo je stavio sve svoje znanje na raspolaganje i civilnim strukturama grada Omiša.

Iako to službeno nikada nije bio, jer nije postavljen dekretom, don Ljubo Bodrožića su svi pripadnici Omiške bojne smatrali svojim kapelanom. I sam je jednom izjavio: „nikad nisam bio imenovan vojnim kapelanom Omiške bojne, ali sam se tako uvijek osjećao“. Tako je on, a kako su gotovo svi bili vjernici katolici, duhovno pratio pripadnike bojne, često ih obilazeći na bojišnici. Nažalost, ljudi su i pogibali, te je don Ljubo organizirao i obavljao pogreb pripadnika HV s područja grada Omiša. Isto tako i u Omišu svakodnevno je kontaktirao i bio s hrvatskim vojnicima i njihovim obiteljima.

Inicirao je i poticao, preko svojeg širokog kruga poznanstava, prikupljanje humanitarne pomoći u zemlji i inozemstvu. Ta pomoć je umnogome olakšala život domicilnom stanovništvu i velikom broju izbjeglica koje su se u tim vremenima nalazile na prostoru bivše općine Omiš.

Uložio je veliki trud kako bi potakao jače povezivanje domicilnog stanovništva i omišana u iseljeništvu. Zahvaljujući njemu te veze su nastale i održane su do danas.

Poradi svoje komunikativnosti omiljen je u društvu. Ima veliki broj prijatelja iz sportskih, političkih, gospodarstvenih, zdravstvenih, prosvjetnih i drugih krugova. Uvijek je govorio da je spreman pomoći bilo kome ako je to potrebno, s osobitim zadovoljstvom naglašavajući da je on dekan Omiškog dekanata. Nikada se nije ustručavao ta svoja široka poznanstva koristiti kako bi pomogao bilo kojem stanovniku grada Omiša u rješavanju problema.

Svi koji su ga slušali naročito su oduševljeni njegovim propovijedima na misama. Svaka njegova propovijed je jedna pripovijetka s vrlo jasnom moralnom porukom. U svim svojim nastupima ističe važnost Bogoljublja, čovjekoljublja i domoljublja, posebno se zalažući za očuvanjem obitelji i obiteljskog života.

Obnašao je službu u više župa, od Dugopolja do doline Neretve. Nakon službe u Omišu, napustivši mjesto dekana Omiškog dekanata, prihvatio je službu župnika župe sv. Luke u Kučićima. Za župnika je imenovan je 17. kolovoza 2015. godine. 2018. godine je imenovan i župnim upraviteljem u župi Uznesenja BDM u Svinišću. U svim župama u kojima je bio ostavio je neizbrisiv trag. Kako duhovni, tako i materijalni.

I danas, iako narušena zdravlja i u poznim godinama, ostao je vjeran svome puku. Na radost župljana Kučića i Svinišća još uvijek vrši službu u okviru svojih mogućnosti.

Jt

Jerolim Tomasović - Čovik
Put Gospe Lurdske 54
Kučiće

Dostavljeno:

- Naslovu (poštom)
- Email: protokol@omis.hr
- Pismohran (jt)